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SRMEMSESFESXKEIT(BER) 14 2 3% 4F
HAK &[0 2548 E H 3,862 5,783 7,762 9,804
FIFEEH 3,862 3,862 3,862 3,862
F2FEEH 1,920 1,920 1,920
FIFEEH 1,980 1,980
FAFEEH 2,041

X BET(BER)FTENRINBEFEE 100,000°2%+ B EBHAEHEIRSERE

1.81%)

[t : EEFAREEFEREE SHZFLBMARI - THAEZFTWEEREEF(1.81%) 25

X1 : 100,000*2%+(98,000*1.05)*1.81%=2,000+1,862=3,862

EFEETBERR

X2 : ((98,000%1.05)-1,862)*1.05*1.81%=101,038*1.05*1.81%=1,920

X3 :((101,038*1.05)-1,920)*1.05*1.81%=104,169*1.05*1.81%=1,980

X4 : ((104,169*1.05)-1,980)*1.05*1.81%=107,398*1.05*1.81%=2,041

STESA BB FEELRNNETE - ERBBFEEERRIXPERBREIIE

SEMEMEESESYRET(BHER) 14 2 34 44

HAKE[C 2IEHEE A 5,930 7,920 9,972 10,993
FIFEEH 5,930 2,930 2,930 2,930
F2FEEEH 4,990 2,990 2,990
FEIFEEH 4,052 3,052
FAFEEH 2,021

Y RET(RER)FEN | ESEEARERIEEEAREEFE ESRERR 2.79%)+ RUWETEHEFES

(#mAB)

[t : BE2EFAREEFEREE SN ZFEMAMMERI - TMAAZRZFIWEEEER(2.79%) 25 &

[6f : &I Y RRIBRBEELESE EFEERSH 3% - 7 =FZFER 1% - IREFHR—FEER - BUIE
SESHEFEERE 2% - RARHEBE LR REER Z AR RIGEIEHEFEE - DULER - SURERE

m—FREREANRNEURVEEFHEFES - HERFER=_FEEEEBM X ARHA -]
Y1 : (100,000%1.05)*2.79%+100,000*3%(CDSC)=2,930+3,000=5,930
Y2 : ((100,000*1.05)-2,930)*1.05*2.79% +100,000*2%(CDSC) =102,071*1.05*2.79%+100,000*2% = 2,990+2,000=4,990
Y3 : ((102,071*1.05)-2,990)*1.05*2.79% +100,000*1%(CDSC)=104,184*1.05*2.79%+100,000*1%=3,052+1,000=4,052
Y4 : ((104,184*1.05)-3,052)*1.05*1.81%=(106,341*1.05)*1.81%=2,021

[EI D EA X RBHESWE ZHRERRES 1.81%]

RS ESEEXREPRARE(BER) 14 2F 3F 45
HHX&E@E%%%E\%FH 3,883 5,824 7,825 9,887
FIFEEH 3,883 3,883 3,883 3,883
F2EEEH 1,941 1,941 1,941
BIFEEH 2,001 2,001
BAFEEH 2,062
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X ¥k plRE(HEC 2)stEN AN REFEE 100,0002%+ B ERHBAEREIESFARBEEFEETR
B 1.83%)

[t : BE2EFAREEFEREE SN2 F MMM ERI - TMAA R ZFIWEERAEF(1.83%) 2F&
X1 :100,000*2%+(98,000*1.05)*1.83%=2,000+1,883=3,883

X2 : ((98,000%1.05)-1,883)*1.05*1.83%=101,017*1.05*1.83%=1,941

X3 :((101,017*1.05)-1,941)*1.05*1.83%=104,127*1.05*1.83%=2,001

X4 :((104,127*1.05)-2,001)*1.05*1.83%=107,332*1.05*1.83%=2,062

B ZHBFEELRYNGTE - ERFEFEEERRIXFHERBERENE
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SEHMEHEESESYREPRABE(BRS) 1F 2 3% 4F

HAK &[0 2548 E H 5,951 7,961 10,034 | 11,076
FIFEEH 5,951 2,951 2,951 2,951
F2FEEH 5,011 3,011 3,011
FIFEEH 4,073 3,073
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SESHEFEERE 2% - RARHEBERR KR Z ARRICELEHEFEE - LULER - SIRERFA

m—FREREANREURVEEREFES - ESAER_FEEFEBRM X A -]
Y1 : (100,000*1.05)*2.81%+100,000*3%(CDSC)=2,951+3,000=5,951
Y2 : ((100,000*1.05)-2,951)*1.05*2.81%+100,000*2%(CDSC)=102,050*1.05*2.81%+100,000*2%=3,011+2,000=5,011
Y3 : ((102,050*1.05)-3,011)*1.05*2.81%+100,000*1%(CDSC)=104,141*1.05*2.81%+100,000*1%=3,073+1,000=4,073
Y4 : ((104,141*1.05)-3,073)*1.05*1.83%=(106,275*1.05)*1.83%=2,042

(5 : BR X RAIMESWINZHESERES 1.83%)

SENEGSESEEXRET 14 2 34 44
HKED 25 E A 3,862 5,783 7,762 9,804
FIFEEH 3,862 3,862 3,862 3,862
F2EEEH 1,920 1,920 1,920
FEIFEEH 1,980 1,980
FAFEEH 2,041

X BRETEAENAIWBBEFEE 100,0002%+EEEEHFEEREIEEFREEFE ESHENE 1.81%)

[t : BE2EFAREERFEREE SN ZFEMAMMERI - TMAAZRZFIWEEREEF(1.81%) 28
X1 : 100,000*2%+(98,000*1.05)*1.81%=2,000+1,862=3,862

X2 : ((98,000%1.05)-1,862)*1.05*1.81%=101,038*1.05*1.81%=1,920

X3 :((101,038*1.05)-1,920)*1.05*1.81%=104,169*1.05*1.81%=1,980

X4 : ((104,169*1.05)-1,980)*1.05*1.81%=107,398*1.05*1.81%=2,041

STESA BB FEELLRYNGTE - ERFBEFEEERRIXFERBRENIE

SEMEHEESESYRETT 14 26 3% 4

HAK B[O 215488 H 5,930 7,920 9,972 10,993
FIFEEH 5,930 2,930 2,930 2,930
F2FEEH 4,990 2,990 2,990
FIFEEH 4,052 3,052
FLAFEEH 2,021

Y RETE R  EREEAREREIEEEAREEFE'EESRERR 2.79%)+ RUELEHEFEEWR)

[ff : B2 FAREEFEREE SHZFEBMARS - MAAZESFVEREER(2.79%) 2 F&]

[;E : B - Y RABWELEHEFEERSS 3% - 7 =FZFER 1% - IREF AR —FRERER - BUCE
SEHEFESRE 2% - RARHEERSRIEERZ ARRIGEIEHEFEE - DULEE  MIRERA

m—FERELREANREURBVEEREFES - HEFAR=_FEEHEBM X Al -]
Y1 : (100,000*1.05)*2.79%+100,000*3%(CDSC)=2,930+3,000=5,930
Y2 : ((100,000*1.05)-2,930)*1.05*2.79% +100,000*2%(CDSC) =102,071*1.05*2.79%+100,000*2%=2,990+2,000=4,990
Y3 1 ((102,071*1.05)-2,990)*1.05*2.79% +100,000*1%(CDSC)=104,184*1.05*2.79%+100,000*1%=3,052+1,000=4,052
Y4 : ((104,184*1.05)-3,052)*1.05*1.81%=(106,341*1.05)*1.81%=2,021

[5f : BB X RRNESWINZHESRES 1.80%)
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X1
X2 :
X3:
X4
FTEEA BB FEELL2%REE

: 100,000*2%+(98,000*1.05)*1.84%=2,000+1,893=3,893
((98,000*1.05)-1,893)*1.05*1.84%=101,007*1.05*1.84%=1,951
((101,007*1.05)-1,951)*1.05*1.84%=104,106*1.05*1.84%=2,011
: ((104,106*1.05)-2,011)*1.05*1.84%=107,299*1.05*1.84%=2,073
- BERBEFEEERNSRIPEHBHREINE

SEMEmGESESXKRE P RBIETT 1% 2% 3% 4

T EEC A 3,893 | 5845 | 7,856 | 9,929

FIFEEHR 3,893 3,893 3,893 3,893

F2FEEEH 1,951 1,951 1,951

FIFEEH 2,011 2,011

EAEER 2,073

X PR DRI TE 8 AT UL D I 428 100,000°2% + ES BB AEI RS EFREEFE R BB A=
1.84%)

[ B2 EREEFEREE SBELBMAEIN - TR S FRIKTRRZ B (1.84%) 2 52

m—FRBELEANRNTOTERVEESEFEE
Y1 : (100,000%1.05)*2.83%+100,000*3%(CDSC)=2,972+3,000=5,972
Y2 : ((100,000%1.05)-2,972)*1.05*2.83% +100,000*2%(CDSC) =102,029*1.05*2.83%+100,000*2%=3,032+2,000=5,032
Y3 : ((102,029*1.05)-3,032)*1.05*2.83%+100,000*1%(CDSC) =104,098*1.05*2.83%+100,000*1%=3,093+1,000=4,093
Y4 : ((104,098*1.05)-3,093)*1.05*1.84%=(106,210*1.05)*1.84%=2,052

(5t : BH X RAIMESWINZ HEERRES 1.84%)
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SENEMSESESYREPRBIET 16 2% 3 A

HARFERI RIS H 5,972 8,003 10,097 | 11,149

FIFEEH 5972 2,972 2,972 2,972

FE2FEEH 5,032 3,032 3,032

FE3IFEEH 4,093 3,093

FAFEEH 2,052

Y REDPRBIBOT E  EEEENEERAEIREFAEEFE ESRERR 283%)+ BUWEEHEFES

(HA)

[ff : B2 EAREEFEREE SHZFEMMARS - TMAAZEZFIVEMEREE F(2.83%) 2 X &]

[ : ABIp - Y BB BUCEIESHEFEERSS 3% - D=FZFIER 1% - BIREFER—FEER - BUGE
EEHEFESRE 2% RACHEERSREER Z ARRICELEHEFEE - DULEE - RERA

RAm=FHEE BB X KA -]

SEMEHEESESXRETRAEIFEHES] 14 2% 3% 4F
HAREBRIZEREHR 3,883 5,824 7,825 9,887
FIFEEH 3,883 3,883 3,883 3,883
FE2FEEH 1,941 1,941 1,941
FIFEEH 2,001 2,001
FAEEEH 2,062

HAERR 1.83%)
B3
X1:
X2 :

X3:
X4 :

EEFREEFERERE SPZ2FEmMMAERSN -
100,000*2%+(98,000*1.05)*1.83%=2,000+1,883=3,883
((98,000*1.05)-1,883)*1.05*1.83%=101,017*1.05*1.83%=1,941

((101,017*1.05)-1,941)*1.05*1.83%=104,127*1.05*1.83%=2,001
((104,127%1.05)-2,001)*1.05*1.83%=107,332*1.05*1.83%=2,062
SEHAZBRBFEELL2% KRGS - ERPREFESERNRSHEERBRENE

XREHPRBIEIFE(ARER) ST ENAINEBFEE 100,0002%+ EcERHBEREIEEFARAEEFEES

INVRA B PR ERRIE F(1.83%) 2 F &
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SEFEMSESESYREPERAEFEHES] 14 2F 3% 4

HAAREL ZEEEH 5,972 8,003 10,097 | 11137
FIFEEH 5,972 2,972 2,972 2,972
F2FEEEH 5,032 3,032 3,032
FIFEEH 4,093 3,093
FAFEEH 2,041

Y REPRAIFEIFBARR)FEN . E2EEMEEREIEEFEREEFE ESBEAR 2.83%)+ RUUEILEH

EFEEWA)

[ff : B2 EAREEFEREE SHZF BRI - MAAZEZFIWEMEREE F(2.83%) 2 F&]

[5f : B - Y RABWGEEHEFEERSS 3% - 7 =FBFER 1% - IREF AR —FRER - BUGE
SESHEFEERE 2% - RARHEERSREER Z ARRIGELEFEFEE - DULEHE - SIRERA
m=—FEEOEAMEIRVEEFEEFEE - HEHER=FEEEBRM X &5l - ]

Y1 : (100,000%1.05)*2.83%+100,000*3%(CDSC)=2,972+3,000=5,972

Y2 : ((100,000%1.05)-2,972)*1.05*2.83%+100,000*2%(CDSC)=102,029*1.05*2.83%+100,000*2%=3,032+2,000=5,032

Y3 :((102,029*1.05)-3,032)*1.05*2.83%+100,000*1%(CDSC)=104,098*1.05*2.83%+100,000*1%=3,093+1,000=4,093
Y4 : ((104,098*1.05)-3,093)*1.05*1.83%=(106,210*1.05)*1.83%=2,041

[ff : BA X RAIMEE W ZHEERRES 1.83%]




